
Oдговорност и хитност кључни
за  осигурање  просперитета  у
Брчком

Први  замјеник  високог  представника  и  супервизор  за  Брчко
Дистрикт Мајкл Скенлан данас је присуствовао састанку Јединице
за  имплементацију  пројекта  модернизације  Луке  Брчко.
Супервизор је још једном нагласио значај овог пројекта, не
само за Брчко и ужи регион него и за цијелу државу. У том
смислу, позвао је све учеснике да уложе додатне напоре како би
се  убрзале  административне  процедуре  за  правовремени  и
успјешни завршетак треће фазе пројекта, која укључује нови
жељезнички  и  цестовни  приступ  луци,  као  и  реформу
корпоративног управљања Јавним предузећем “Лука Брчко” д.о.о.

Супервизор  је  наставио  разговоре  са  клубовима  посланика  у
Скупштини Брчко Дистрикта, а данас се састао са представницима
ПДП-а, УС-а, СБиХ и БХ Блока. Још једном је истакао потребу да
се  хитно  дјелује  по  питању  провођења  инфраструктурних
пројеката  који  су  у  току  и  усвајања,  овог  прољећа,  новог
закона о државној служби како би се обезбиједило да Дистрикт
има ефикасну и одговорну јавну управу, окренуту према пружању
услуга грађанима.

Супервизор је такође нагласио потребу да се хитно дјелује по
питању енергетских иницијатива, укључујући и усвајање модерног
законодавства  о  обновљивим  изворима  енергије  и  енергетској
ефикасности овог прољећа. Ово ће да отвори нове могућности за
улагања у енергетски сектор, те употпуни програм утопљавања
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јавних објеката који је у току, као и израду Акционог плана
Иницијативе “Зелени градови”. Све ово заједно ће да омогући да
грађани Брчког виде помак у правцу приступачне, одрживе и
зелене енергије у Дистрикту која такође доприноси отварању
нових радних мјеста у приватном сектору.

Супервизор Скенлан је обишао и нове просторије Канцеларије за
превенцију корупције Брчко Дистрикта и Комисије за одлучивање
о сукобу интереса. Нагласио је да ће ефикасна и одговорна
јавна  управа,  у  којој  нема  корупције  и  политичког
покровитељства, да омогући властима Дистрикта да испуне своју
обавезу да грађанима обезбиједе добру управу. То ће такође да
креира повољну климу за привлачење инвеститора и донатора за
имплементацију иницијатива које ће да допринесу просперитету и
бољем животу у Дистрикту.


